

Знай наших!

Против наркотиков

Воспитаник Куцевского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних Николай Шестаков принял участие в краевых спортивных играх «Спорт против наркотиков», проходивших в станице Павловской Краснодарского края, и занял призовые места в нескольких дисциплинах. Коля награжден 3-мя медалями и грамотой министерства физической культуры и спорта Краснодарского края, памятными призами.



ВСЁ ДЛЯ ФРОНТА, ВСЁ ДЛЯ ПОБЕДЫ

Мастер чистоты здесь и на СВО



Волонтер Г. Кошеленко дает интервью.

Если спросить у взрослого человека, кем он мечтал стать в детстве: хлеборобом, учителем, космонавтом, футболистом, врачом, милиционером, то обязательно попадешь в точку. Вот только никто не упоминает волонтера. А между тем, у волонтера тоже была мечта, но он выбрал путь помощи другим людям, причём безвозмездно.

В станице Куцевской живёт Галина Юрьевна Кошеленко. В детстве она была комсомолкой, но не активистом, а сейчас её активности можно только позавидовать. От её волонтерской помощи зависит здоровье сотен наших защитников.

Героиня моего рассказа уже более 11 лет работает мастером чистоты на территории рынка. В свободное от работы время занимается волонтерством, а точнее – изготовлением «сухого» душа для военнослужащих СВО.

Узнав о том, что в Куцевской есть такой замечательный человек, в один из дней мы, юнкоры Дома творчества и газеты «Вперёд», пришли к ней на встречу. По журналистскому проекту «Испытано юнкорами» смогли узнать, что такое «сухой» душ, испробовав его на себе.

– «Сухой» душ, – говорит Галина Юрьевна. – Это комплект, состоящий из хлопчатобумажной салфетки, дорнитовой ткани, пропитанной специальным

средством, ушных палочек, зубочисток, ватного диска и инструкции по применению (наша собеседница кладёт туда еще и конфетку).

В полевых условиях очень сложно полноценно искупаться, потому выручает «сухой» душ. Как же им пользоваться? Сейчас расскажу. Дорнит – жёсткий материал, но достаточно капнуть немного воды, тщательно потереть, и он начинает пениться. Этой пеной протираются загрязнённые участки тела и даже волосы. Потом все протирают сухой тканью-салфеткой, она идет в комплекте.

В начале «сухие» души использовали в больницах для лежачих больных, а потом – для солдат. Этот «сухой» душ выручит и туристов в многодневных походах.

Легко сделать этот набор? Трудно! Только представьте, за месяц, помимо своих дел, Галина Юрьевна создает их сотнями и отправляет в зону СВО. Тканевые салфетки предварительно стирают, гла-

дят, складывают и помещают в зип пакет. Туда же вкладывают дорнит, пропитанный специальным средством и доукомплектовывают ранее перечисленными вещами. И это всё нужно ещё купить. Галина Юрьевна почти всё необходимое приобретает за свои сбережения, иногда ей помогают неравнодушные люди. За полтора года волонтерской работы она отправила на СВО более 3600 «сухих» душ. За её активное участие в сборе гуманитарной помощи для военнослужащих СВО ей и ее дочери Дарье, которая во всем помогает и поддерживает маму, дали благодарность.

Я и мои друзья, юнкоры объединения «Перо Жар-птицы», придя к Галине Юрьевне, решили помочь ей упаковать «сухие» души. Всё необходимое было уже готово, и нам оставалось только уложить его в пакеты, добавить средство и отправить в ящичек. За семь минут дружной работы мы сделали много пакетиков – пусть наши защитники будут чистыми!

Быть волонтером просто, как доказала наша героиня: просто надо быть неравнодушным человеком.

*Матвей ВОРОБЬЕВ,
учащийся объединения
«Перо Жар-птицы», юнкор
газеты «Вперёд».*

В копилку достижений



Подведены итоги регионального этапа большого Всероссийского фестиваля детского и юношеского творчества в 2024 году, участницей которого стала обучающаяся объединения «Медиа» Злата Березовец. В номинации «Анимация», в технике покадровой анимации (возрастная группа – 13-17 лет), Злата завоевала «Гран-при» в зональном этапе конкурса, а в регионе – 1 место.

Поздравляем Злату и педагога дополнительного образования Ирину Игоревну Серикову с заслуженной победой.

* * *



Наши талантливые обучающиеся приняли участие во Всероссийском многожанровом фестивале-конкурсе «АртДвижение».

■ Мария Гуцал с песней «Где мы будем завтра» стала лауреатом 1-й степени в направлении «Эстрадный вокал».

■ Елизавета Савченко – лауреат 1-й степени в направлении «Народный вокал» с песней «Ветер-ветерок».

■ Вокальное объединение «Адажио» (старшая группа) заняло 2 место с вокальной композицией «Вот такая я».

■ А ребята из вокального объединения «Созвездие талантов» стали лауреатами 3-й степени с песней «Ты звезды зажигаешь».

Успехи ребят – это результат их упорного труда, часы репетиций, а также поддержки родителей и педагога. Поздравляем руководителя Анну Сергеевну Дудку и ребят с заслуженными наградами.

*Е. ЗИНЧЕНКО,
Методист МБОУ ДО ЦТ.*

Первый канал о наших земляках

Один день в пехотной роте. «Часовой». Выпуск от 26.05.2024.

Левый берег Днепра. Здесь занимают позиции силы 126-й бригады береговой обороны, где «Часовой» уже бывал в гостях у Героя России Олега Пивоварова и его лучшего боевого друга Ильи Подороги – кавалера двух орденов Мужества.

На этот раз съёмочная группа снова навестила роту Ильи: узнать, какова ситуация на этом участке фронта. Пробраться на командный пункт роты удалось только в темноте – слишком интенсивна работа вражеских БПЛА. А уже оттуда – на передний край, на самый берег Днепра, где находятся основные пехотные подразделения, в том числе боевая авиакомпания «Барс». По словам командира, в ней собраны лучшие авиаразведчики и операторы ударных беспилотников.

Почему на передовой так ждут простые детские письма? Чем грозит появление над нашими позициями разведывательного БПЛА противника? И насколько сложно сбить



«Союз Добрых Сердец» на встрече с подростками.

дрон из обычной винтовки? Обо всем этом рассказал в новом выпуске программы «Часовой».

Поведал он и о кислояковце ПАШЕ Б. Он крестник моего отца. Именно с него начались поездки «Союза Добрых Сердец» в Херсон. Его родители как-то приехали ко мне и по-

просили помочь доставить жизненно важные гостинцы. Как выяснилось, на том направлении – наши земляки. Установили связь с ними, доставили груз для трёх групп бойцов. Сейчас у нас уже 7 групп подопечных с нашими земляками и их товарищами. Все больше точек на карте, куда мы ездим

к ним – это близко к линии фронта.

«СДС» работает с администрацией района, Молодежным центром, со школами, медколледжем, волонтерами Александром Панасенко и его большой командой, Сергеем Строкиным и Дмитрием Ярошко, и ещё несколькими группами ребят района, которые ездят по всей линии фронта. И за весь период мы наработали хорошую репутацию, доверие и уважение земляков.

Я организовала 2 цеха по плетению маскировочных сетей в ДК станицы Кисляковской, на 7-м отделении, в клубе станицы Куцевской, в школе № 18, Молодежном центре. Сухие супы и борщи делаем, домашнюю тушёнку. Небольшой группой продельваем колоссальный объём работы для помощи нашим бойцам.

*Е. ПЕРЕВОЗЧИКОВА,
Организатор и вдохновитель
группы «Союз Добрых
Сердец».*